



Filiala din Timișoara a  
Uniunii Artiștilor Plastici  
din România

Str. George Enescu Nr.1  
Telefon / fax 0040 0256 492202  
email: [uapt@clicknet.ro](mailto:uapt@clicknet.ro)

Nr. \_\_\_\_\_  
din \_\_\_\_\_

## Expoziția tematică

### “CALEA – traseu, mișcare, progres”

Expoziția tematică aniversară inițiată și organizată de Filiala din Timișoara a UAP sub genericul „*Calea – traseu, mișcare, progres*” își propune să marcheze și să omagieze împlinirea a 150 de ani de la sosirea primului tren în capitala Banatului, de la inaugurarea tronsonului de cale ferată dintre Seghedin și Timișoara. Evenimentul de importanță istorică a avut loc în data de 15 septembrie 1857. Calea ferată a dat un imbold și un avânt puternic dezvoltării economice, sociale și spirituale a așezării urbane de pe Bega și a întregului ținut dintre Mureș și Dunăre.

„Via est vita” – susține vechiul dicton latin. Drumul, transportul este viața. Umanitatea n-ar exista fără drumuri, fără circulație, fără contacte. Calea este nu doar o arteră de circulație, în artă constituie un simbol cu sensuri multiple. Drumul nu asigură doar legătura dintre două puncte geografice determinate, dintre două așezări sau regiuni, ci reprezintă și simbolul mișcării, al deplasării, al înaintării, al dinamicii, al progresului. Aria reprezentării plastice este extrem de largă de la cărare și potecă până la bulevard sau autostradă. Pe drum circulă alături de pietoni cele mai diferite mijloace de transport: automobile, căruțe, atelaje, biciclete, trăsuri, birje etc. Pe de altă parte și avioanele, elicopterele, rachetele își urmează căile, traseele lor. Un capitol aparte constituie axele astrale și calea lactee. Traficul, circulația unește indivizi, comunități, colectivități, așezări umane, regiuni, state și continente. Asigură legăturile, contactele între civilizații și culturi.

#### REGULAMENT DE PARTICIPARE

Expoziția “*Calea – traseu, mișcare, progres*”, este o manifestare ce se adresează tuturor artiștilor plastici profesioniști din România – indiferent de genul artistic practicat.

Participantii pot să înscrie în expoziție maxim 2 lucrări, indiferent de anul execuției lor, de dimensiuni sau tehnică, cu condiția ca acestea să fie încadrate corespunzător.

Lucrările vor fi însoțite de o fotografie color – carte poștală – a fiecărei lucrări, necesară pentru editarea catalogului manifestării, împreună cu formularul de înscriere de mai jos și de un scurt curriculum vitae de maximum o jumătate de pagină.

Menționăm că juriul de selectare al lucrărilor își rezervă dreptul de a respinge lucrările neadecvat prezentate.

Lucrările expuse pot forma obiectul unor emisiuni televizate, pot fi reproduse în presă și publicate sub forma unor buletine, cataloage sau materiale video, fără obligații din partea organizatorilor către autori.

## REGULI GENERALE

Manifestările expoziției “*Calea – traseu, mișcare, progres*”, vor avea loc în Timișoara în perioada **17 octombrie – 9 noiembrie 2007** și vor fi găzduite de holurile de la etajele II și III a Palatului Administrativ.

Predarea lucrărilor se va face în data de **15 octombrie 2007**, în holul de la etajul II al Palatului Administrativ - Bd. Revoluției din 1989 nr. 17, între orele 10.00 și 17.00.

Taxa de participare este 10 RON.

Juriul nominalizat de către Consiliul de administrație al U.A.P. Timișoara, va proceda la selectarea lucrărilor în ziua de 16 octombrie 2007. Odată cu încheierea jurizării, organizatorii vor confirma sau infirma autorilor participarea lor ca expozanți. Vernisajului expoziției va avea loc în data de 17 octombrie 2007.

Odată cu realizarea materialelor promoționale aferente, organizatorii vor edita un catalog al manifestării, câte un exemplar din acesta revenindu-i gratuit fiecărui expozant.

Lucrările participante cât și cele respinse, pot fi ridicate de către autori odată cu închiderea expoziției. Menționăm faptul că, lucrările neridicate în termen de șapte zile de la închiderea expoziției, devin proprietate a Uniunii Artiștilor Plastici din Timișoara.

## CONTACT

Uniunea Artiștilor Plastici din Timișoara, str. George Enescu nr. 1, 1900, Timișoara, Timiș, telefon : 0256 492202 ; Persoana de contact : Daniela Gomboș

Curatorul expoziției: pictor Petru Galiș, vicepreședinte UAPT

# FIȘA DE PARTICIPARE

<b>EXPOZIȚIA</b> <b>„Calea – traseu, mișcare, progres”</b>			
NUME:			
PRENUME:			
ADRESA:			
DATA ȘI LOCUL NAȘTERII:			
TELEFON / FAX / E-MAIL			
SUNT DE ACORD CU REGULAMENTUL EXPOZIȚIEI. SEMNĂTURA AUTORULUI:			
TITLUL LUCRĂRII	TEHNICA	DIMENSIUNI	ANUL EXECUȚIEI

Semnătura